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Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz


ATA DE SESSÃO PÚBLICA
12ª Ata da 7ª Legislatura (2017)
1)	PREÂMBULO
Ata de sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Alto Feliz, realizada no dia 24 de maio de 2017, às 19 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador José Reinaldo Frozi, eleito para o exercício de 2017. A sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes 09 (nove) vereadores eleitos. Logo após, procedeu-se a leitura da ata nº 011, sendo posta em votação e aprovada por unanimidade. 
2)	MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES
EXPEDIENTE INTERNO: Não há.   EXPEDIENTE EXTERNO: Prot. nº 58/2017 (Ofício do Poder Executivo nº 100/2017, no qual solicita a retirada do Projeto de Lei nº 48/2017 de 08 de maio de 2017). ORADORES INSCRITOS: Não há. ORDEM DO DIA: Verificado o quórum passando a ordem do dia que consiste na discussão e votação 01 (um) Projetos de Lei do Poder Executivo e um Projeto de Resolução do Poder legislativo. Projeto de Lei nº 52/2017, de 15 de maio de 2017 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Posto em discussão, o vereador Douglas mostrou-se indignado diante da proposição de um projeto de urgência urgentíssima para a criação de cargo. Ressaltou estar preocupado com a falta de convicção referente a carga horária dos assessores jurídicos. Mencionou que o projeto em questão apresenta um aumento de R$ 300,00 (Trezentos reais) nos vencimentos dos assessores jurídicos, o que ao final do mandato totalizará algo em torno de R$ 15.000,00 (quinze mil reais). Informou ser contra o projeto. A Vereadora Juliane ressaltou que já passou pela Casa um projeto em que foi aprovado a carga horária e o salário do jurídico e que diante disso é contra o projeto. O Vereador Everaldo disse que irá se abster do voto. O Vereador Anderson alegou que o referido projeto está sendo alterado pela segunda vez em menos de três semanas e, portanto, é contra o projeto. A Vereadora Ligia mostrou-se preocupada pelo fato de a carga horária do jurídico estar novamente sendo alterada, fato este que poderá gerar um apontamento pelo Tribunal de Contas do Estado. Disse que a contratação de uma estagiária de direito auxiliará na alta demanda de trabalho. Relatou que irá se abster de votar. O Vereador Nestor, assim como a Vereadora Rogeria e a Vereadora Kelly informaram que irão se abster de votar. O Vereador Reinaldo também ressaltou que a contratação de um estagiário irá auxiliar nos trabalhos da área jurídica. Posto em votação o projeto foi reprovado por três votos contra (Douglas, Anderson, Juliane) e cinco abstençções (Kelly, Nestor, Rogeria, Ligia e Everaldo).    Projeto de Resolução nº 02/2017, de 22 de maio de 2017. (Autoria do Poder Legislativo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. O vereador Everaldo informou que é a favor do projeto. O Vereador Douglas também manifestou-se favorável ao projeto. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Ligia inicialmente cumprimentou os presentes. Disse que é gratificante quando o grupo expõe suas ideias adequadamente, sempre respeitando a opinião do outro. Disse que a planta da escola nova está em pleno andamento e convidou os vereadores para irem verificar o desenvolvimento da mesma. Informou que esteve presente na reunião do turismo e que o referido projeto tem grandes chances de avançar, vez que os presentes na reunião mostraram-se bastante motivados. A vereadora Juliane agradeceu a administração pela ajuda dada ao campeonato de futebol. O Vereador Everaldo convidou os presentes para participarem da reunião que formará o Conselho da Agricultura. O vereador Douglas solicitou ao Poder Executivo que lhe seja encaminhada a nota fiscal da compra dos materiais de higiene, consumo e limpeza. Solicitou também o laudo do engenheiro que efetuou a interdição do prédio da Escola João Batista Ruland. O vereador Reinaldo informou que o engenheiro e o arquiteto da Prefeitura estão desenvolvendo o projeto da escola nova. Informou que as crianças merecem um local adequado para poder estudar. Agradeceu a Secretaria de Obras pelo bom trabalho realizado na Estrada do Morro Belo. 
3)	OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
Não houve ocorrências.
[bookmark: _GoBack]4)	ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata será assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente e pelo 1º Secretário.


JOSE REINALDO FROZI			ROGERIA MARIA OST BOENI	
Presidente        					Secretária
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