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Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz


ATA DE SESSÃO PÚBLICA
013 Ata da 7ª Legislatura (2017) Extra
1)	PREÂMBULO
Ata de sessão extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Alto Feliz, realizada no dia 05 de junho de 2017, às 19 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pela Vereador José Reinaldo Frozi, eleito para o exercício de 2017. A sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes 08 (oito) dos 09 (nove) vereadores eleitos. 
2)	MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES
EXPEDIENTE INTERNO: Inexistente. EXPEDIENTE EXTERNO: Inexistente. ORADORES INSCRITOS: Inexistente. ORDEM DO DIA: Verificado o quórum passando a ordem do dia que consiste na discussão e votação 01 (um) Projeto de Lei do Poder Executivo. Projeto de Lei nº 54/2017, de 1º de junho de 2017 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual  afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. A Vereadora Juliane informou que irá abster-se votar, vez que considera o projeto confuso, além disso informou que o colégio Assunção possui uma ampla estrutura, sendo que o mais adequado seria um acordo entre Município e Estado para que o espaço da referida escola fosse partilhado, sem a necessidade de construção de uma nova escola. O Vereador Anderson também relatou que irá se abster de votar, pois não está totalmente seguro quanto a construção da nova escola. A vereadora Kelly relatou que irá se abster de votar, porque não está segura e este é o melhor caminha para não cometer um erro. A Vereadora Ligia mencionou ser favorável ao projeto, já que a estrutura do atual prédio, que abrigaria a escola, está condenada, e além disso, com o Assunção as tentativas de parceria restaram frustradas, inviabilizando assim qualquer possibilidade de negociação. A Vereadora Rogeria também lembrou que não houve êxito nas negociações com a Escola Assunção. Disse que as crianças necessitam de um espaço adequado para estudar e que, portanto, é a favor do projeto. O Vereador Everaldo informou que se o dinheiro for bem aproveitado, o Município terá uma escola adequada para as crianças estudarem. O Secretário Geral da Administração foi chamado para prestar alguns esclarecimentos referentes ao projeto em pauta. Alegou que o projeto foi necessário, a fim de fazer as devidas adequações na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Plano Plurianual. Informou que com relação às negociações com a Escola Assunção, deve-se esclarecer que por questões burocráticas, e que por uma questão da direção da referida escola as tentativas restaram frustradas. Ressaltou que com relação ao atual prédio da escola João Batista Rulland interditado, este espaço refere-se apenas ao centro administrativo, ou seja, provisoriamente estava sendo ocupado para abrigar salas de aula. Informou que se tudo ocorrer conforme o esperado, as obras devem iniciar em setembro do corrente ano. O Presidente da Câmara relatou que o Vereador Douglas, apresentou atestado, informando que não pôde comparecer, uma vez que tinha aula e avaliação. Posto em votação o projeto foi aprovado por 4 votos favoráveis (Rogeria, Ligia, Nestor e Everaldo) e 3 abstenções (Anderson, Juliane e Kelly) .  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inexistente.
3)	OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
Não houve ocorrências.
4)	ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata será assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente e pelo 1º Secretário.
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