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Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz


ATA DE SESSÃO PÚBLICA
43ª Ata da 7ª Legislatura (2018)
1)	PREÂMBULO
Ata de sessãoordinária da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Alto Feliz, realizada no dia 08 de agosto de 2018, às 19 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador Nestor Canisio Jotz, eleito para o exercício de 2018. A sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentesos 09 (nove) vereadores eleitos. Logo após, procedeu-se a leitura da ata nº 042, sendo posta em votação e aprovada por unanimidade.
2)	MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES
EXPEDIENTE INTERNO: Prot. nº 64/2018 – Indicação nº 001/2018 do Vereador Eduardo da Costa Dutra, na qual sugere ao Executivo a revisão do subsídio pago ao bolsista do Programa do Governo Federal Mais Médicos. EXPEDIENTE EXTERNO: Prot. nº 62/2018 – Comunicado da Vereadora Suzana Maria Schwendler informando seu retorno à Câmara como Vereadora titular da vaga.  Prot. nº 63/2018 – Ofício nº 134/2018 do Poder Executivo em que responde a pedidos de informações. ORADORES INSCRITOS: Não há. ORDEM DO DIA: Verificado novamente o quórum, passou-se para a ordem do dia, que consiste na discussão e votação de 01 (um) Projeto de Lei do Poder Executivo. Projeto de Lei nº 049/2018, de 23 de julho de 2018 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido oprojeto, bem como a sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres, sendo indormado que o mesmo foi aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. O Vereador Everaldo mencionou que este projeto complementa o programa que regulamenta o incentivo à agricultura no Município. Pediu que o Executivo oriente os agricultores a fim de facilitar a obtenção do referido auxílio. Disse que é a favor do projeto. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Eduardo disse que recebeu com alegria e responsabilidade a vaga de vereador na Casa Legislativa e com a mesma alegria despede-se dela. Ressaltou que continuará desempenhando seu papel como servidor público e como munícipe, contribuindo para que o Município possa proporcionar uma saúde de qualidade aos cidadãos. Informou que nos últimos dias a saúde sofreu algumas alterações relativas à equipe. Desejou um bom trabalho à Vereadora Suzana. Colocou-se à disposição para auxiliar no que puder. O Vereador Douglas ressaltou a competência do Sr. Eduardo enquanto Secretário da Saúde, bem como no breve período como vereador. Lamentou a ausência do Secretário de Obras diante da convocação do legislativo. Informou que existem problemas nesta secretaria e que o intuito dos vereadores apenas é ajudar a desenvolver um trabalho melhor. Disse que como vereador é questionado diariamente sobre a desigualdade com que as pessoas são tratadas. Referiu que na Secretaria de Obras não existe gestão e nem organização. Criticou a forma de organização do campeonato de futebol municipal. Repudiou a cobrança de inscrição para as crianças. Pediu que o Executivo repasse ao Legislativo detalhes da visita à Capital Federal, pois entende que em época de campanha não há necessidade de fazer tal deslocamento. Por fim, pediu que seja repassado as notas fiscais relativas à aquisição dos sofás para a Prefeitura. A Vereadora Rogeria mencionou que participou do Seminário promovido pela Brigada Militar na cidade de Montenegro e que foi informada sobre a dificuldade de dispor de um efetivo em tempo integral para o Município. Relatou que a sugestão foi a colocação de câmeras de monitoramento. O Vereador Anderson agradeceu ao Vereador Eduardo pelo bom trabalho desempenhado como vereador e como secretário da saúde. Auferiu que tem conhecimento de que realmente o aumento do efetivo da Brigada Militar vai demorar para acontecer. O Vereador Everaldo relatou que também não concorda com a cobrança de inscrição para participar do campeonato municipal de futebol. Disse que as estradas municipais necessitam de manutenção, porém aconselha que em caso de realizar seu alargamento, tal seja feito no verão, em razão da diminuição das chuvas nessa estação do ano. Parabenizou a Secretaria de Obras pela pintura dos quebra-molas. A Vereadora Kelly relatou que em conversa com alguns moradores da Rua Ernesto Boeny, os mesmos lhe informaram que os caminhões de lixo não passam na referida rua e, que, diante disso, suas alternativas são a de queimar o lixo ou leva-lo até a estrada que dá acesso ao Arroio Jaguar. Pediu para o Executivo verificar a possibililade de fazer o recolhimento semanal do lixo na rua acima citada. O Vereador Anderson solicitou saber se o Município é conveniado a algum corpo de bombeiros, sendo informado pelos colegas que não existe qualquer parceria. Relatou estar preocupado com o fato de o Município estar desassistido nesse quesito. O Vereador Eduardo informou que no ano passado foi realizado uma reunião a fim de estabelecer um convênio com o Corpo de Bombeiros de São Vendelino, no entanto, como as chamadas não eram rotineiras, não se chegou a um consenso. Disse que daí partiu a ideia de tentar construir uma corporação municipal de bombeiros voluntários, pois atualmente não se tem uma rede de urgência para atendimento aos acidentados. Enfatizou que para montar a referida corporação é necessário ter um grupo de pessoas interessadas, além do apoio municipal e empresarial. 
 
3)	OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
Não houve ocorrências.
4)	ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão cuja ata será assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente, pelo 1º Secretário e demais Vereadores.
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