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Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz


ATA DE SESSÃO PÚBLICA
14ª Ata da 7ª Legislatura (2019)
1)	PREÂMBULO
Ata de sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Alto Feliz, realizada no dia 14 de agosto de 2019, às 19 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador Everaldo Fuhr, eleito para o exercício de 2019. A sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes 08 (oito) vereadores eleitos. 
2)	MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES 
EXPEDIENTE INTERNO: Prot. 61/2019 - Indicação 002/2019 do Vereador Everaldo Fuhr; Prot. 62/2019 – Pedido de Informação do Vereador Everaldo Fuhr; Protocolo nº 63/2019 – Indicação nº 008/2019 do Vereador Douglas Schneider; Prot. nº 64 – Pedido de Informação do Vereador Douglas Schneider; Prot. nº 65 – Pedido de Informação do Vereador Douglas schneider.
EXPEDIENTE EXTERNO: INEXISTENTE
ORADORES INSCRITOS: INEXISTENTE 
ORDEM DO DIA: Verificado o quórum, o Presidente informou que a Vereadora Rogeria, por motivos de saúde, não poderia comparecer à sessão e, portanto, apresentou atestado. Posteriormente, passou-se para a ordem do dia, que consiste na discussão e votação de 05 (cinco) Projetos de Lei do Poder Executivo. Projeto de Lei nº 47/2019 de 09 de agosto de 2019 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como a sua justificativa, fora solicitado a decisão da Comissão de Pareceres, através de seu relator, o qual afirmou que o projeto foi aprovado por unanimidade. O Projeto foi posto em discussão. O Vereador Douglas explicou a importância do projeto. Disse ser favorável ao mesmo. Posto em votação foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 48/2019 de 09 de agosto de 2019 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como a sua justificativa, fora solicitado a decisão da Comissão de Pareceres, através de seu relator, o qual afirmou que o projeto foi aprovado por unanimidade. O Projeto foi posto em discussão. Posto em votação foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 49/2019 de 09 de agosto de 2019 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como a sua justificativa, fora solicitado a decisão da Comissão de Pareceres, através de seu relator, o qual afirmou que o projeto foi aprovado por unanimidade. O Projeto foi posto em discussão. Os Vereadores Anderson, Douglas e Reinaldo destacaram a importância da contratação de um mecânico para as máquinas. Mostraram-se preocupados com a qualificação exigida do referido profissional para o concurso. O Vereador Nestor destacou que um mecânico deveria assumir 40 horas e não apenas 20 horas como disposto no projeto. Posto em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 50/2019 de 09 de agosto de 2019 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como a sua justificativa, fora solicitado a decisão da Comissão de Pareceres, através de seu relator, o qual afirmou que o projeto foi aprovado por unanimidade. O projeto foi posto em discussão. O Vereador Douglas enfatizou tendo em vista que as partes não estão de acordo com a metragem da servidão pede vistas ao projeto. O Vereador Anderson questionou o Sr. Rodrigo Lermen, proprietário da área de terras objeto do presente projeto de lei, se em algum momento, quando da realização do primeiro projeto de lei, algum membro do Poder Executivo conversou com a família sobre as metragens a serem cedidas, ou se entraram em um acordo sobre o assunto. Em resposta, o Sr. Rodrigo destacou que ninguém lhe perguntou nada e que diante dessa falta de comunicação não irá ceder a área de terras solicitada. Os Vereadores Anderson, Nestor, Suzana, Reinaldo e Kelly também pediram vistas ao projeto. Todos destacaram a importância do mesmo, haja vista a falta de água no Município, porém, destacaram que ambas as partes devem estar de acordo com a cessão. O Presidente concedeu as vistas solicitadas e disse que só colocará em votação se o projeto vir com a assinatura das partes com a devida concordância. Projeto de Lei nº 51/2019 de 08 de agosto de 2019 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como a sua justificativa, fora solicitado a decisão da Comissão de Pareceres, através de seu relator, o qual afirmou que o projeto foi aprovado por unanimidade. Posto em votação foi aprovado pela unanimidade dos presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Juliane ressaltou que já estamos no terceiro ano do mandato  e que até o momento nada aconteceu. Disse que a promessa era de que o colégio novo seria construído ainda no primeiro ano e até agora nem a licitação ocorreu ainda. Destacou que na área da saúde também existem inúmeras reclamações, diante desse novo sistema implantado, pois as pessoas não escolhem a hora que ficarão doentes pra mercar horário. Criticou a falta de água no Município. Informou que os outros municípios concedem incentivos às empresas e estão constantemente evoluindo, enquanto que no de Alto Feliz nada acontece, sendo que nem um simples colégio não conseguem construir. O Vereador Douglas disse que com relação à água, na última sessão havia convocado o responsável para comparecer na Câmara e dar uma explicação, no entanto, o mesmo não compareceu. Destacou que estão sempre sendo cobrados sobre os motivos de haver tanta falta de água e ele não possui capacidade técnica para responder aos questionamentos. Sugeriu que seja contratada uma empresa especializada para resolver os problemas, pois a água é essencial. O Vereador Anderson pediu que o Executivo cuide com os altos custos com a Alto Fest e enfatizou que a festa poderia ocorrer em apenas um fim de semana e não em dois. O Presidente explicou as indicações e pedidos de informações que fez ao executivo.  Encerrou a sessão e informou que a próxima sessão ocorrerá no dia 28 de agosto de 2019.
                                      3)  OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
Não houve ocorrências.
4)	ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão cuja ata será assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente, pelo 1º Secretário e demais Vereadores.
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