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Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz


ATA DE SESSÃO PÚBLICA
004 Ata da 7ª Legislatura (2017)
1)	PREÂMBULO
Ata de sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Alto Feliz, realizada no dia 22 de fevereiro de 2017, às 19 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador José Reinaldo Frozi, eleito para o exercício de 2017. A sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes os 09 (nove) vereadores eleitos. Feito um minuto de silencio em respeito ao falecimento do Sr. Kuno Schneider, entoou-se o Hino Municipal. Logo após, procedeu-se a leitura da ata nº 004, sendo posta em votação e aprovada por unanimidade.
2)	MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES
[bookmark: _GoBack]EXPEDIENTE INTERNO: Prot. nº 31/2017- Ofício 001/2017 (Retirada do Projeto de Lei nº 003/2017 de autoria do Poder Legislativo) Prot. nº 29/2017 – Indicação nº 001/2017(Indicação da Vereadora Rogeria a qual altera as datas de recolhimento do lixo no Centro do Município). Prot. nº 32/2017 – Indicação nº 003/2017(Indicação do Vereador Everaldo Fuhr, a qual solicita ao Chefe do Poder Executivo a construção de uma parada de ônibus na localidade de São Pedro).  Prot. nº 27/2017- Indicação 001/2017 (Indicação da Vereadora Ligia para que seja instalado um placar eletrônico e chuveiros no Ginásio de Esportes do Município). Prot. 33/2017 – Indicação nº 002/2017. (Indicação do Vereador Reinaldo a qual requer a instalação de aparelhos de ar condicionado na Escola Municipal Raio de Luz) Prot. nº 30 – Indicação nº 001/2017. (Indicação do Vereador Reinaldo para que seja construída uma parada de ônibus, bem como seja efetuada melhorias na iluminação da Rua Arroio do Mel) Prot. nº 34/2017 – Indicação nº 003/2017. (Indicação do Vereador Douglas o qual requer a instalação de um placar eletrônico no Ginásio de Esportes). EXPEDIENTE EXTERNO: Não há. ORADORES INSCRITOS: Vereadora Ligia Maria Schneider Dewes saudou os presentes, prestou uma breve homenagem ao Sr. Kuno Schneider. Esclareceu os motivos da retirada do Projeto de Lei de sua autoria. Informou sobre a chegada de alguns materiais na Secretaria de Obras. Agradeceu ao Secretário de Obras por ter feito reparos na Rua do Arroio Alegre.  Ainda, explanou suas considerações acercada sua indicação nº 001, na qual solicita a colocação de chuveiros e de um placar eletrônico no Ginásio de Esportes do Centro do Município. Disse que o placar eletrônico é importante uma vez que atrai campeonatos regionais, além de tornar o ambiente mais moderno. Disse ainda que ficou muito ressentida, uma vez que o Município não poderá participar do campeonato regional ante a falta do aludido placar.  O Vereador Everaldo,  inicialmente saudou os presentes, informou a importância da indicação nº 003,de sua autoria, pois referiu que a parada de ônibus existente na Localidade de São Pedro é precária e não tem condições de abrigar as pessoas nos dias de chuva. O Vereador Douglas Schneider saudou os presentes, prestou sua homenagem singela ao Sr. Kuno Schneider. Explicou a Indicação nº 003/2017. Ressaltou que a colocação de um placar eletrônico no ginásio tornará os jogos mais organizados, facilitará o trabalho da arbitragem e auxiliará no acompanhamento das torcidas.  Mostrou-se ressentido uma vez que o Município não pode participar do campeonato regional pala falta do aparelho acima informado. ORDEM DO DIA: Não há.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Reinaldo saudou os presentes.  Esclareceu que o setor de obras possui grandes dificuldades ante a falta de material e de máquinas estragadas, porém, informou que mesmo diante das dificuldades as estradas estão sendo mantidas. Fez um breve relato à pessoa do Sr. Kuno Schneider. Esclareceu que sua Indicação nº 001/2017 tem o intuito de atender as reivindicações dos moradores da Rua Arroio do Mel. Disse ainda, que sua Indicação nº 002/2017, a qual objetiva a colocação de aparelhos de ar condicionado na Escola Municipal Raio de Luz, também visa atender aos pedidos dos pais das crianças, monitores e professores. Agradeceu o empenho e organização despendidos na realização dos eventos do Município. A Vereadora Juliane agradeceu a Secretaria de Obras por atender seu pedido e informou que aguarda um retorno da mesma quanto ao seu outro pedido. A Vereadora Ligia disse o quanto é necessário a colocação de um aparelho de ar condicionado na capela mortuária da Igreja Católica. Ressaltou o quanto está contente com o entendimento do atual grupo de vereadores. Agradeceu pela disponibilização dos administradores para com os vereadores. A Vereadora Rogeria explicou que sua Indicação nº 001 tem o objetivo de evitar que o lixo fique espalhado pelo Centro do Município durante o final de semana. Ressaltou o quanto é importante trabalhar com um grupo que apoia as ideias dos colegas. O Vereador Douglas Mencionou que a partir do dia primeiro de março a agência de Correios do Município ficará aberta de segunda à sexta-feira. Disse que quanto à Indicação interposta na sessão passada, em contato com o Diretor Geral do DAER, este o informou que a proteção metálica solicitada já se encontra no Município e aguarda apenas a sua colocação por parte do Município. Ressaltou que na oportunidade solicitou o recapeamento da Rua Júlio de Castilhos, sendo informado que há previsão para tal ainda para este ano. Pediu para que seja respeitada a ordem dos protocolos feitos à Secretaria de Obras. Aduziu acerca da necessidade de se efetuar no mínimo três pesquisas de preço no momento de realizar as manutenções. O Vereador Andersom, saudou os presentes. Agradeceu pela sua Indicação ter sido atendida. Agradeceu também a Secretaria de Obras pela conclusão da obra de manutenção da estrada no Arroio Alegre. Informou ter feito requerimentos à Secretaria de Obras na sessão passada, ante a necessidade de obtenção de informação precisas acerca da falta de materiais e de máquinas em mau estado de conservação. Disse ter solicitado cópia das planilhas de registro de treinamento do pessoal que aplica o BTI, juntamente com cópia do cronograma ou procedimento, que mencione como deve ser a aplicação do referido produto, qual a frequência e quais são os pontos de aplicação, uma vez que é necessário diminuir a proliferação dos mosquitos para o próximo verão. Ressaltou a importância do grupo de vereadores permanecer unido por toda a legislatura. Por fim, solidarizou-se com a família do Sr. Kuno Schneider e prestou seus sentimentos. O Vereador Nestor lamentou que a administração anterior não elaborou um calendário de eventos, uma vez que dois eventos coincidiram. A Vereadora Kelly agradeceu a Secretaria de Obras por ter atendido à sua Indicação. O Vereador Reinaldo convidou os presentes para a sessão solene do dia 08 de março em razão da comemoração do dia da mulher.
3)	OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
Não houve ocorrências.
4)	ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata será assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente e pelo 1º Secretário.

JOSE REINALDO FROZI			ROGERIA MARIA OST BOENI	
Presidente        					Secretária
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