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Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz


ATA DE SESSÃO PÚBLICA
10 Ata da 7ª Legislatura (2017)
1)	PREÂMBULO
Ata de sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Alto Feliz, realizada no dia 26 de abril de 2017, às 19 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador José Reinaldo Frozi, eleito para o exercício de 2017. A sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes os 09 (nove) vereadores eleitos. Logo após, procedeu-se a leitura da ata nº 009, sendo posta em votação e aprovada por unanimidade.
2)	MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES
EXPEDIENTE INTERNO: Prot. nº 51/2017 – Indicação nº 009/2017 (Indicação do Vereador Douglas Schneider na qual solicita ao Executivo Municipal a remodelagem da pista de skate).  EXPEDIENTE EXTERNO: Não há ORADORES INSCRITOS: Não há. O Secretário da Saúde Eduardo Dutra foi convidado pelos vereadores a fim de dar suas considerações acerca dos Projetos de Lei 45 e 46. Ressaltou que através do CISCAI é possível adquirir medicamentos, exames, sem necessitar de licitação. Disse que por vezes o custo destes medicamentos pode ser 40% inferior ao que é pago atualmente se forem adquiridos através do consórcio. Informou que a urgência na aprovação dos projetos reside no fato de não haver rubrica para pagar o consórcio. Questionado sobre assuntos pertinentes à área da saúde, este esclareceu as dúvidas dos vereadores. ORDEM DO DIA: Verificado o quórum passando a ordem do dia que consiste na discussão e votação 06 (seis) Projetos de Lei do Poder Executivo. Projeto de Lei nº 37/2017, de 10 de abril de 2017 (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. O Vereador Everaldo, assim como os Vereadores Anderson e Ligia, manifestou-se favorável ao projeto. Posto em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 39/2017, de 10 de abril de 2017. (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o preambulo do projeto, o mesmo foi posto em discussão. O vereador Douglas falou que todas as suas dúvidas foram esclarecidas e que o cargo será ocupado por quem está na fila de espera no concurso público. A Vereadora Ligia falou que o pedido de vistas é um direito dos vereadores. Disse que é necessário ter cautela com o que é postado nas redes sociais, a fim de não induzir as pessoas a erro. O Vereador Everaldo informou que é sempre a favor da contratação das contratações que beneficiem os munícipes. O vereador Anderson também pediu cautela na utilização das redes sociais, uma vez que algumas informações podem ser distorcidas. A Vereadora Rogeria disse ser favorável ao projeto. O Vereador Douglas mencionou que usa as redes sociais para manter as pessoas informadas acerca dos trabalhos realizados na Câmara. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 43/2017, de 24 de abril de 2017. (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. O Vereador Douglas falo que concorda que o cargo de controlador interno seja ocupado por uma pessoa concursada. Pediu vistas ao projeto, uma vez que acredita que profissionais de outros cursos também são aptos a ocupar o cargo. O Vereador Anderson também informou acreditar que profissionais de outras áreas podem perfeitamente ocupar o aludido cargo. Pediu vistas ao projeto. A vereadora Ligia mencionou que profissionais da administração ou gestão também poderiam ocupar o cargo. A vereadora Rogeria disse que a justificativa do projeto é clara quando define os motivos de o cargo ter a necessidade de ser ocupado por um contador. O pedido de vistas foi aceito pelo presidente da Casa. Projeto de Lei nº 45/2017, de 25 de abril de 2017. (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. A vereadora Rogeria disse que analisou o projeto e pediu informações aos municípios vizinhos, os quais fazem parte do Consórcio, sendo informada que de fato o projeto beneficiará o Município e trará economicidade aos cofres. O Vereador Anderson disse que também pesquisou sobre o CISCAI e, portanto, é favorável ao projeto. O Vereador Douglas criticou a Administração por não ter respeitado o prazo de 48 horas para a entrega do projeto, no entanto, falou que em se tratando de uma excepcionalidade é a favor do projeto. O Vereador Nestor agradeceu a presença do Secretário da Saúde. O Vereador Everaldo também mencionou que é preciso respeitar o prazo de interposição dos projetos, mas que devido a importância e urgência é a favor do projeto. O vereador Reinaldo disse que o projeto é extremamente importante, uma vez que agilizará os serviços referentes à saúde.  Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 46/2017, de 25 de abril de 2017. (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. Posto em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 47/2017, de 26 de abril de 2017. (Autoria do Poder Executivo). Depois de lido o projeto, bem como sua justificativa, fora solicitado a decisão da comissão de pareceres através de seu relator, o qual afirmou que o mesmo fora aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi posto em discussão. O vereador Everaldo disse que o projeto trata-se de uma simples autorização para a contratação de um agente administrativo, vez que o projeto para a criação já passou pela Casa e foi aprovado. O Vereador Anderson disse tratar-se de uma formalidade, no entanto pediu ao Poder Executivo para não mandar mais projetos poucos instantes antes da sessão. Posto em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador O Vereador Everaldo agradeceu à Secretaria de Obras por ter iniciado as obras de construção da parada de Ônibus na localidade de São Pedro. A Vereadora Ligia disse que com relação ao projeto 39/2017, defendeu na última sessão que a servente fosse nomeada e não apenas contratada, no entanto aduziu ter ficado reticente ante a colocação de tantos atestados pelos servidores efetivos. Mencionou que com relação à pista de skate, há alguns anos atrás fez uma indicação para a construção de referida pista, porem o projeto não saiu como o esperado. Falou que a pista atualmente não é ocupada, e que seria interessante construir outra nas proximidades do ginásio de esportes. Disse que também é a favor de os projetos serem encaminhados com no mínimo 48 horas de antecedência. Esclareceu que não é contra a utilização das redes sociais, apenas pede que seja utilizada com prudência. Falou que o Projeto de Lei nº 44/2017, ficou retido na Comissão de Pareceres, uma vez que trata de dois assuntos diferentes. Pediu ao Secretário da Saúde que seja anexado nas vans da saúde um cartaz que oriente as pessoas que é proibido ingressar na ambulância com sacolas de compras, uma vez o transporte deve ser utilizado exclusivamente para questões que envolvem a área da saúde. O Secretário fez uso da palavra e referiu que já estão sendo tomadas providências para evitar este tipo de situação. A Vereadora Juliane agradeceu a presença do Secretário Eduardo. O Vereador Douglas parabenizou a Comissão de Pareceres por não ter posto o Projeto casado em pauta. Pediu para o Executivo que lhe seja repassado o que já foi investido nos esportes, desde o início do mandato. Disse que a remodelagem da pista de skate foi um pedido dos jovens do Município. Alegou que não é contra aos projetos que beneficiem as pessoas, no entanto estes devem estar bem esclarecidos. A Vereadora Ligia disse que acredita que os responsáveis pelas obras da Escola João Batista Ruland se negaram e efetuar as obras de reforma. O Vereador Douglas pediu para que o Poder Executivo se manifeste com relação a este assunto. O Vereador Andersom pediu que a Administração dispense uma maior atenção com os requerimentos efetuados pelos vereadores, eis que poucos são respondidos. O Vereador Reinaldo agradeceu a presença de todos os presentes. Informou que providenciará que alguém do Executivo compareça na próxima sessão ordinária a fim de prestar esclarecimentos sobre os diversos assuntos pendentes. Referiu que com relação às Indicações, estas serão atendidas, porém, tendo em vista que este é o primeiro ano da nova administração, é preciso muita cautela. Parabenizou o trabalho efetuados pelos Secretários. Informou também, que o subsolo do prédio da Câmara foi isolado para fins de segurança. Parabenizou o trabalho efetuado pelos Vereadores. Criticou as informações falsas que circulam nas redes sociais.
3)	OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
Não houve ocorrências.
4)	ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata será assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente e pelo 1º Secretário.
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JOSE REINALDO FROZI			ROGERIA MARIA OST BOENI	
Presidente        					Secretária
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